
回答 ３８４名 (2019年度）
全　校 1 2 3 4

H29 261 99 13 5
H30 256 105 23 2
2019 239 113 23 9 (人)

[学校での学習に関して]

全　校 1 2 3 4

H29 221 141 13 3
H30 214 146 21 4
2019 224 142 16 2 (人)

全　校 1 2 3 4

H29 225 97 49 7
H30 206 119 42 19
2019 212 117 39 16 (人)

【児童向けアンケート・全児童対象】

楽しい学校づくりのアンケート

設問１　あなたにとって　学校は楽しいところですか

☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆

設問２-①　学校の授業はよくわかりますか

設問２-②　授業でわからないときは　先生や友達などに教えてもらっていますか
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全　校 1 2 3 4

H29 193 125 46 14
H30 167 142 58 18
2019 159 136 65 24 (人)

全　校 1 2 3 4

H29 126 136 97 19
H30 141 119 101 24
2019 123 134 98 29 (人)

全　校 1 2 3 4

H29 221 118 32 7
H30 188 125 62 11
2019 209 119 43 13 (人)

設問２-③　授業ではノートをていねいに書いていますか

設問２-④　授業では　自分の考えを進んで発表していますか

設問２-⑤　授業では話し合う活動や友だち同士で教え合う活動をしていますか
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全　校 1 2 3 4

H29 207 132 29 9
H30 193 136 47 10
2019 197 126 47 12 (人)

[家での学習に関して]

全　校 1 2 3 4

H29 235 118 19 6
H30 245 109 22 10
2019 225 124 31 6 (人)

 設問３-②　学校の宿題は忘れずにやってくるようになりましたか

全校 1 2 3 4
H29 295 65 14 4
H30 302 61 19 4
2019 275 74 33 4 (人)

設問２-⑥　今までよりも勉強を進んでやるようになりましたか

☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆

設問３-①　家での勉強の仕方がわかるようになりましたか
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全　校 1 2 3 4

H29 157 119 62 40
H30 162 113 67 39
2019 182 105 65 32 (人)

全　校 1 2 3 4

H29 153 125 62 38
H30 155 120 62 48
2019 158 149 54 23 (人)

[学校での生活に関して]

全　校 1 2 3 4
H29 239 110 24 5
H30 238 123 18 9
2019 228 128 25 3 (人)

設問３-③　家では学校の宿題以外の学習をしていますか

設問３-④　家で，決められた時間，学習をしていますか

☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆

設問４-①　学校のきまりや約束ごとが守れていますか
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全　校 1 2 3 4
H29 226 117 30 5
H30 227 116 36 6
2019 232 113 31 10 (人)

全　校 1 2 3 4
H29 268 89 19 2
H30 258 100 22 8
2019 249 100 25 10 (人)

全　校 1 2 3 4
H29 213 117 35 12
H30 228 107 39 11
2019 218 108 40 19 (人)

設問４-②　集団での登下校が，きちんとできていますか

設問４-③　学校では，友だちや先生，そして学校に来るお客さんにも，あいさつをしてますか。

設問４-④　わからないことや困ったことがあるとき，先生や友だちに相談していますか
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全　校 1 2 3 4
H29 308 53 14 3
H30 324 47 10 5
2019 296 70 15 3 (人)

全　校 1 2 3 4
H29 332 34 10 2
H30 350 21 10 5
2019 345 22 14 3 (人)

全　校 1 2 3 4
H29 158 133 70 17
H30 187 120 65 13
2019 191 104 68 21 (人)

設問４-⑤　友だちと仲良く勉強したり遊んだりしていますか

設問４-⑥　学校には(仲良しの)友だちがいますか

設問４-⑦　図書館の本をよく借りて読んでいますか
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全　校 1 2 3 4
H29 272 93 12 1
H30 309 67 8 2
2019 273 96 12 3 (人)

全　校 1 2 3 4
H29 297 63 15 3
H30 312 61 12 1
2019 290 76 15 3 (人)

全　校 1 2 3 4
H29 152 170 44 12
H30 127 185 55 15
2019 147 169 54 14 (人)

設問４-⑧　給食の時に，きちんと手洗いをして，食後は歯磨きをしていますか

設問４-⑨　給食は楽しく残さず食べていますか

設問４-⑩　「無言清掃」が，きちんとできていますか
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[家での生活に関して]

全　校 1 2 3 4
H29 276 70 23 9
H30 269 78 30 9
2019 261 96 18 9 (人)

全　校 1 2 3 4
H29 53 89 198 38
H30 44 97 206 37
2019 70 88 197 39 (人)

全　校 1 2 3 4

H29 31 146 109 92
H30 30 111 142 101
2019 30 111 146 97 (人)

☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆

設問５-①　家庭や地域の人に，あいさつをしていますか

設問５-②　 このごろ家や学校で一日あたりどれくらいの時間，読書をしていますか

設問５-③　このごろ家で一日あたりどれくらいの時間，テレビを見ますか（月～金）
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全　校 1 2 3 4

H29 93 141 77 65
H30 73 139 94 79
2019 78 149 88 69 (人)

全　校 1 2 3 4

2019 101 91 89 103

設問５-⑤　このごろ下校後，一日あたりどれくらいの時間，外で遊びますか（2019年度から）

設問５-④　このごろ家でパソコンやゲーム機で一日あたりどれくらいの時間，遊びますか
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